

Лейся, песенка!

Для ДМШ № 73 п. Каз стало доброй традицией приходиться в гости с концертами в детские сады посёлка. Многие юные музыканты являются их бывшими воспитанниками, и потому с удовольствием выступают в родных пенатах. Не оставляет равнодушным и особое гостеприимство хозяев. Вот и после длительного карантина наши ученики в очередной раз порадовали маленьких слушателей детского сада «Родничок» и их воспитателей своим мастерством. Ведущая концерта, руководитель хора О.И. Трясина, читала забавные детские стихи, а юные вокалисты пели не менее замечательные детские песни современных

Р. Бойко), Наташа Тарасова, Юлия Сотова и Диана Трофимович («Штранная иштория» сл. П. Синявского, муз. А. Чернышова), Настя Хворостова («Что думает птица» сл. В. Викторов, муз. Р. Бойко), Юлия Старостенко, Уля Алексеева и Аня Белая («Бараны» сл. С. Михалкова, муз. А. Чернышова), Инна Кречетова («Песенка Львёнка и Черепахи» сл. С. Козлова, муз. Г. Гладкова). Но главным сюрпризом, вызвавшим удивление и восторг слушателей, стал концертный номер в исполнении педагогов-вокалистов Д.А. Дорожкиной и О.И. Трясиной. Они спели известную и любимую всеми песню «Золотая свадьба»

Звучит живое слово...

10 декабря 2011 г. в городе Междуреченске состоялся II открытый городской конкурс чтецов «Живое слово». Второй раз гостеприимные стены детской хоровой школы № 52 им. Т.Ф. Белоусовой принимали учащихся театральных отделений, студий, кружков. Конкурс чтецов – довольно редкое в последнее время мероприятие, и тем отраднее знать, что наши дети с готовностью и энтузиазмом занимаются таким непростым делом, как выразительное чтение!

В конкурсе принимали участие ребята и их педагоги из трёх районов Кемеровской области: Новокузнецкого, Таштагольского и Чебулинского. Таштагольский район представляли учащиеся класса художественного чтения ДШИ № 8 им. Н.А. Капишников п. Мундыбаш.

Всего было 24 участника в номинациях индивидуального и ансамблевого исполнения, в четырёх возрастных категориях. Жюри конкурса в

лице С.Н. Басалаева, доцента кафедры театрального искусства КемГУКИ, Н.А. Бетке, преподавателя гимназии № 6 им. С.Ф. Вензелева г. Междуреченска и С.С. Михайловой, замдиректора по учебной части ДХШ № 52 им. Т.Ф. Белоусовой, оказалось в трудном положении, так как большинство выступлений оказалось мастерским, а участники одарёнными.

Мундыбашские ребята участвовали в конкурсе второй раз, и снова выступили прекрасно! Дипломанткой конкурса стала Анастасия Чикурова, диплом 3 степени получила Кристина Казанина, диплом 2 степени – Анастасия Хмеловец.

Для ребят, занимающихся в классе художественного чтения, этот конкурс стал замечательным способом выразить себя, показать свои достижения и научиться чему-то новому.

С.Ю. Каптюк,
преподаватель ДШИ № 8
им. Н.А. Капишников